
 

Careers Fair 2024 

Student Feedback  

 

We had 367 responses to our questionnaire. 

 

The Careers Fair was well organised.  

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly 

disagree 

38% 50% 10% 3% 1% 

 

 The exhibitors were helpful in answering my questions. 

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly 

disagree 

43% 43% 11% 2% 1% 

 

 I was able to find out information I wanted. 

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly 

disagree 

35% 41% 19% 4% 1% 

 

I now have a better idea of my career options as a result of the fair. 

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly 

disagree 

29% 36% 29% 5% 1% 

 

I would recommend the fair to other pupils. 

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly 

disagree 

44% 40% 13% 2% 1% 

 

Years 8 and 9 only The Careers Fair has helped me make more informed choices in my 

GCSE options.  

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly 

disagree 

32% 29% 29% 9% 1% 

   

 


